

60载  
芳华!

咸安区妇幼保健院

## 用表彰和文艺盛宴致敬岁月

●记者夏咸芳 通讯员邵国平 刘鹏

岁序更替，坚守初心使命；新篇开启，矢志奋进谱华章。1月24日，咸安区妇幼保健院隆重举办“向阳而生 共启未来”建院60周年庆祝活动暨2025年迎新春文艺晚会，在回顾办院历史，展示发展成就，凝练医院精神，弘扬医院文化的同时，对2024年度获得优秀先进工作者、宣传标兵、优秀科室主任、优秀护士长以及在医院2024年度“三基考试”中取得优异成绩的医务人员进行表彰，在树立身边典型的同时，进一步推动清廉医院建设。当晚，该院全体院领导、医院干部职工及其家属欢聚一堂，共贺医院乙巳华诞，共迎新春佳节的到来。



## 领导寄语 奋楫扬帆启新程 凝心聚力谱新篇

活动在宏伟震撼的健身操《军民大生产》中拉开序幕。铿锵的鼓点、激昂的旋律，让人们感受到了军民团结一心、共创美好生活的力量。随后，大家一起观看了属于咸安区妇幼保健院人的“独家记忆”——建院60周年宣传片，短短的几分钟宣传片，展现出一代又一代的医院建设者们披荆斩棘、铁肩担道、励精图治、团结一心的奋斗之路，视频里面的每一个画面都令人动容。从筚路蓝缕到蓬勃发展，每一帧都是医院前行的注脚。它不仅是医院发展的记录，更是对生命尊重与关爱的见证。

“六十年前，在一座仅三层的小楼里，一群区妇幼人怀揣着守护妇女儿童健康的坚定信念，以实干为要，创新为魂，白手起家，艰苦创业，努力谱写着属于他们的青春赞歌。”咸安区妇幼保健院党总支书记黄爱国在致辞中，满怀深情地回顾了医

院60年的光辉历程，向历代同仁的辛勤付出和卓越贡献致以崇高的敬意，同时描绘了医院未来发展的宏伟蓝图。他寄语医院全体干部职工，以建院60周年为契机，不忘初心，牢记使命，继续秉承“关爱妇幼、守护健康”的服务宗旨，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，持续提升医疗服务品质，努力开创医院发展的新局面，为医院的高质量发展和患者的健康贡献更多的力量。

“志合者，不以山海为远；道同者，不以日月为限。”咸安区妇幼保健院院长李波文在致辞中，全面总结回顾了过去一年来，医院在医疗服务、人才培养、学科专业建设等方面取得的成绩。在找不足、促改进、谋发展的同时，对过去一年为医院的发展辛勤付出的所有干部职工表示衷心的感谢，对未来的重点工作进行了规划和展望，引起全场共鸣。



## 颁奖典礼 表彰先进树标杆 笃行争先创佳绩

幸福都是奋斗出来的，奋斗本身就是一种幸福。当日，最激动人心的环节，当属颁奖典礼。此次颁奖典礼主题分明，立意深远，共分为优秀先进工作者、宣传标兵、优秀科室主任、优秀护士长以及在医院2024年度“三基考试”中取得优异成绩的医务人员五大奖项依次进行。

随着一个个获奖者及获奖科室名单从主持人口中念出，莅临现场的医院领导相继走上台，为获得各项殊荣的医务工作者颁发荣誉证书，现场掌声雷动，每一项荣誉的取得，都是获奖个人及科室在过去一年中努力拼搏的见证；每一位获奖者都是全体干部职工心目中的明星；每一类奖项都代表了他们在各自领域的卓越成就。获奖者们或激动、或谦逊地走上领奖台，他们的事迹激励着在座的每一位干部职工，彰显了医务工作的价

值与意义，成为医院发展奋斗史上又一浓墨重彩的缩影。

60年来，在区委区政府的坚强领导下，在区卫健局的关心指导下，一代代咸安妇幼人栉风沐雨、艰苦奋斗，将“厚德载物 务实进步”的院训精神融入血脉，始终坚定人民至上的理想信念，全生命周期护佑咸安妇女儿童健康，完成了一次又一次“生命托举”，实现了一个又一个“零的突破”，为咸安的妇幼保健事业作出了卓越贡献。截至目前，医院妇女保健科、儿童保健科、妇产科、儿科、新生儿科等5个科室先后被评为了咸宁市级重点专科，成为咸安区集现代化、高水平、有特色的二级甲等妇幼保健专科医院，是全区的妇幼保健中心。“区妇幼人”砥砺奋进、匠心传承，以理想追梦人和事业生力军的形象，也成为咸安区妇幼保健院发展的最美写照。

## 文艺汇演 昂扬奋进展“医”采 守正创新谱华章

《咸安妇幼欢迎您》《汉服秀》《少年中国说》《超声科的一天》《小美满》《采菊东篱下》《折柳》《猪猪侠》……此次颁奖典礼所穿插的文艺节目由该院干部职工自编自演，精彩纷呈，不仅集中展示了医院文化建设的风采，展现了医院昂扬向上的风貌，同时表达了职工们和家属们对医院深厚的感情和美好的祝愿，营造了欢乐祥和的节日氛围。

演出中，歌舞、小品、朗诵、器乐演奏、情景剧轮番上演，14个节目精彩纷呈，悠扬的韵律与时代同频共振，蹁跹的舞步与时代同向同行，将现场气氛推向了一个又一个高潮。一首首熟悉的旋律和欢快的歌声，让观众们忍

不住跟着挥手哼唱，掌声、笑声、欢呼声此起彼伏，现场洋溢着浓厚的节日气氛，仿佛整个会场都被新春的喜悦所包围。就连当晚的主持人，也分别来自医院的各个科室，他们凭借极具感染力的声音和生动的表情，将观众引领进这场视听盛宴的奇妙世界。

活动在大合唱《难忘今宵》中圆满落下帷幕。通过活动，进一步激励了全院干部职工心往一处想、劲往一处使，以砥砺奋进的姿态，凝聚起再创新辉煌的磅礴力量。该院党总支书记黄爱国表示，新的一年，医院将继续坚持党建引领，以更加饱满的热情和更加坚定的信念奋发前行，为实现“健康中国”战略目标贡献医者的力量。

